



立法會 LEGISLATIVE COUNCIL

葉劉淑儀 GBM, GBS, JP Hon Mrs Regina IP LAU Suk-yee GBM, GBS, JP

香港金鐘

立法會道 1 號

立法會綜合大樓

立法會教育事務委員會秘書處

葉劉淑儀

要求跟進有關教師風化案上升的趨勢

最近，本人留意到有關教師涉嫌干犯風化案的數字有所上升。傳媒資料顯示，2022 年 1 月至 2025 年 3 月間，有最少 12 宗涉及男教師風化案的報導。

雖然本委員會曾於 2 月 7 日的會議上就各項加強維護教師專業操守的措施的推行情況及最新發展作討論，惟教育局提交本會的文件（文件編號：CB(3)127/2025(02)）未有主動披露 2024 年度因與學生有超越師生關係的交往，以及與學生有不恰當的身體接觸而被局方採取跟進行動的個案數字。

有鑑於此，本人特意來函，向教育局提出下列的補充提問，希望局方能夠予以回應：

- 一、 分項列出，教育局於過去五個學年就教師涉嫌與學生有超越師生關係的交往，或涉嫌與學生有不恰當的身體接觸而(i)接獲的投訴個案數量、(ii)採取跟進的個案數量及(iii)與對上一年比較的升跌幅分別為何；
- 二、 過去五年，因涉嫌與學生有超越師生關係的交往，或涉嫌與學生有不恰當的身體接觸而被教育局處分的教師數量分別為何（按照取消教師註冊、獲發譴責信、獲書面警告、獲書面勸喻及獲口頭警示/記錄在案分享列出）；



# 中華人民共和國香港特別行政區

Hong Kong Special Administrative Region of the People's Republic of China



## 立法會 LEGISLATIVE COUNCIL

葉劉淑儀 GEM, GBS, JP Hon Mrs Regina IP LAU Suk-yee GEM, GBS, JP

三、在 2021/22 學年的刑事紀錄查核中發現涉嫌漏報或隱瞞刑事定

罪紀錄的教師數量及採取的跟進行動分別為何；以及

四、新一輪刑事紀錄查核的最新進展為何？

耑此奉達，並頌

政安

立法會議員  
葉劉淑儀

二零二五年三月二十八日